



# 郑报理财俱乐部 首款理财产品开始预售

本报讯 你希望如何理财?哪类产品才是你的菜?

随着居民财富的日益增长,全民理财时代快速到来。从银行理财产品到基金、股票、黄金,以及各种互联网理财产品,人们的选择越来越多。既想获得较高的收益,又不想承担过多的风险,究竟该怎么办?

清明小长假过后,正值春光明媚之际,如何让钱包迅速“满血复活”?郑报理财俱乐部给你支招。  
记者 蒋晓蕾

## 理财沙龙过后,俱乐部专项理财产品出炉

上周,“郑报理财俱乐部成立仪式暨首次理财沙龙活动”在郑州报业集团顺利举行,众多读者朋友、理财爱好者纷纷前来,与现场的投资专家、理财达人一同了解理财前沿动态,交流投资经验,分享理财高招。成立仪式的顺利举行,也代表着理财俱乐部会员们的财富安全增值之旅正式开始!

作为郑州报业集团旗下的读者服务机构,郑报理财俱乐部致力于为河南的投资者提供专业的理财信息咨询服务。通过对省会的若干金融企业进行了调查筛选,选择出一批优秀的新金融企业作为合作方,甄别出

灵活、自助、安全的理财产品,以政信类和供应链类金融项目为优先挑选目标,在过程中发挥媒体公信力,严格把控产品风险,确保投资资金全部由第三方机构存管,在为会员们提供优质安全、收益可观的理财项目的同时,也切实保障了投资者的权益。

通过甄选,首款理财产品“郑报一号”也即将与会员们见面,该产品预期年化收益率为9.86%,投资期限为60天,认购起点金额为人民币100元,关注《财享》公众号注册“财享理财”会员后,再致电预约购买,数量有限,先到先得。

## 收益率9.86% “郑报一号”打造稳健理财新典范

郑报理财俱乐部成立以来,一直致力于为会员打造一个真实、专业、及时、有效的理财信息平台,专注于会员理财信息咨询服务。

“郑报一号”理财产品,是俱乐部推出的首款立足河南本土的理财产品,产品由

郑州投资控股有限公司发起,它是国有背景互联网金融公司,致力于发展普惠金融,满足大众理财需求。作为一款稳健型投资理财产品,“郑报一号”的预期年化收益率达到9.86%,与传统稳健型理财产品相比优势更加突出。

## 四种方式加入俱乐部享受“专属理财”

提醒的是,上文提到的理财产品,仅针对俱乐部会员开放。对该产品感兴趣的读者,可加入郑报俱乐部咨询、预约。

- 1.搜索郑报财经微信号“财享”(ZZWBCJx1h)注册《财享理财》会员。
- 2.公众号后台留言:“郑报一号+姓名+电话。”
- 3.工作时间拨打郑报理财俱乐部会员服务热线:0371-55232391。
- 4.线下购买地址:郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业大厦郑州报业集团八楼813室



关注《财享》公众号  
加入理财俱乐部

## 竞彩

# 曼城主场挽回颜面

## 罗马VS巴萨罗那

时间:4月11日 02:45

首回合做客惨败给巴塞罗那,结束5场不败的罗马上周末联赛主场又0:2爆冷输给佛罗伦萨,联赛连续2轮丢分之后,争夺前四的优势也丧失,欧冠摆出451阵型的主帅迪弗朗西斯科周末回归433,首发人员则只保留了6名欧冠时的主力。巴塞罗那上周末主场3:1兵不血刃击败莱加内斯,继续稳固积分榜的领先地位,同时,他们跨赛季连续38轮不败,也追平近40年前皇家社会创造的西甲连续不败记录。

首回合比赛,巴萨4:1大胜罗马,已经让两队之间的晋级悬念不复存在,虽

## 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

然4个进球中有2个是罗马球员的乌龙,但两队之间的差距还是颇为明显的。巴萨过去11次面对意大利球队只输过1次,为上赛季1/4决赛0:3惨败给尤文图斯,不过,他们过去15个欧冠客场也只是拿到5胜5平5负的战绩,加上首回合有3球在手的优势,这场比赛的平局也有一定的博取价值。

## 曼彻斯特城VS利物浦

时间:4月11日 02:45

上周末的曼市德比,曼城主场2:3输给曼联,只能将夺冠时间往后推迟;主帅瓜迪奥拉轮换了德布劳内、热苏斯和沃克等个别主力,养伤半个多月的阿圭罗也只是替补复出,中卫孔帕尼和中场京多安的进球让他们上半场取得2:0优势,但下半场被曼联连入3球完成大逆转,全场射丢3个单刀的斯特林称为被吐槽的对象。

首回合利物浦主场3:0大胜让人意外,这让曼城次回合逆转的难度非常

大。曼城欧战主场已经连续13场不败,其间赢下10场,主场作战他们的赢面还是应该相对略大的,尽管他们刚刚输掉德比,遭遇瓜迪奥拉执教以来的首次连败。竞彩首选可以考虑曼城取胜,但如果双选,建议博客胜,毕竟曼城方面唯有全力进攻这一条路,但这也会给擅长反击的利物浦留下更多的反击空间,一旦被打开缺口,曼城再次输掉比赛也不奇怪。 河体

# 足球少年的美好时代

近日,《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛来到中国足球的福地——沈阳。如今,这座城市不仅承载着过去的辉煌,也肩负着未来的希望。



随着比赛终场哨响,胜利者的欢呼声响彻场馆。作为本次比赛的东道主,辽宁队在小学混合组、初中女子组和初中男子组所有组别中均强势挺进大区决赛,展现出足球传统强省的深厚历史底蕴。

胜负对于这群热爱足球的孩子而言,只是信心与经验的积累,他们更大的收获是享受过程,为今后的人生道路做好储备。这与本次比赛公益合作伙伴——中国体育彩票参与的初衷不谋而合:公益体彩,一起上场,挥洒青春,点燃未来。

鲜艳的横幅,绚丽的展板,中国体育彩票一直追随着青少年足球发展的脚步。开赛前,个别人入场观赛的学生

向布置场地的工作人员喊出了“公益体彩 乐善人生”的口号,引起校园内不少关注的目光。

而在赛场内,还有一个特殊的身影始终在场边默默注视着,她就是亚特兰大奥运会柔道冠军孙福明。此次来到现场,她还有另一个身份——辽宁省体彩中心副主任。赛后,她代表体育彩票向辽宁省丹东市宽甸镇城厢小学进行了捐赠。在接受记者采访时,她强调:“中国体育彩票不仅仅是彩票,更是一份公益事业。”作为从小被培养的运动员,她深知全民健身计划、奥运争光计划以及青少年体育运动的开展需要大量的资金支持。  
丰佳佳 吴春熠

## 中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18092期

1 5 3 1 5 3 5 0

体彩大乐透第18040期

05 07 18 27 31+01 08

福彩3D第18092期

2 3 1

福彩七乐彩第18040期

01 02 03 08 12 20 23+19